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Колмар -- Апелациони суд у Колмару одбио је захтев Србије за изручење бившег вође
ОВК Рамуша Харадинаја.
  
  

  

Суд у Колмару донео је одлуку о ослобађању лидера Алијанске за будућност Косова.
  
  Суд је дао негативно мишљење поводом захтева српских власти за његово изручнеје,
наводи се у саопштењу Апелационог суда у Колмару. 
  
  Додаје се да француски јавни тужилац има право да у року од пет дана да уложи
Врховном касационом суду Француске. 
  
  Харадинај, некадашњи вођа ОВК а данас на челу Алијансе за будућност Косова,
ухапшен је 4. јануара на граници Швајцарске и Француске по Интерполовој потерници
коју је за њим расписала Србија. 
  
  Министарство правде Србије је потом упутило Француској захтев за његово изручење
уз сву пратећу документацију о истрази која је против њега у току. 
  
  Харадинај је недељу дана након хапшења пуштен да одлуку суда о захтеву Србије за
екстрадицију чека на слободи, али му је одузет пасош и забрањено да напушта
територију Француске. 
  
  Истрага против Харадинаја у Србији је покренута 2004. године, а у јануару је
проширена новим оптужбама и новим доказима који су прослеђени суду у Колмару. 
  
  Харадинају је суђено у Хашком трибуналу за ратне злочине на КИМ, али је 2012.
правоснажно ослобођен свих оптужби. 
  
  Србија тражи Харадинаја због сумње да је извршио кривична дела ратних злочина
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против цивилног становништва на КИМ у току 1998. и 1999. године, а реч је, како је
Београд саопштио, о делима која нису била предмет суђења пред Хашким трибуналом.

  

Погледајте ВИШЕ:

  

Влада Србије ће одржати ванредну седницу у 11 сати због ослобађања Харадинаја

  

Рамуш Харадинај: Ово је "победа Албанаца", слободан сам човек, идем по пасош у
Стразбур и данас се враћам на Косово

  

Хашим Тачи: Ослобађање Харадинаја "добра вест за Косово" и показатељ да
"демократски свет игнорише српске оптужбе о ОВК"

  

(Б92, Танјуг, РТС) 
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